
Zápis z jednání školské rady při ZŠ a MŠ Podomí 

20. 6. 2007 
 

Přítomni:  

A.Pliska, I. Němec, M. Tomek, M. Gottvaldová, L. Jelínková, M. Vintrová 

Omluven:  

M. Hořava 

Nepřítomni:  

L. Zouhar, J. Ševčík 

Hosté:  

I. Mazáč, řed. školy, D. Zouharová, koordinátorka ŠVP na ZŠ Podomí 

Program: 

1. Zahájení: jednání zahájila předsedkyně ŠK L. Jelínková, přivítala přítomné a seznámila je s 
programem jednání 

2. Informace ř.šk. o rozpočtu školy na rok 2007 – finance z rozpočtu jsou průběžně čerpány, na 
některé plánované akce nemohlo dojít pro jejich finanční náročnost, během hlavních prázdnin 
bude provedena na základě reklamace oprava stropu v tělocvičně, podlaha natřena 
protiskluzovým nátěrem, vyměněno osvětlení ve třídách ve staré části budovy, oprava zařízení v 
plynové kotelně, + běžný generální úklid celé školní budovy 

3. Informace o zápisu dětí do 1. třídy – p.uč. Gottvaldová, zapsáno 16 dětí a po zrušení 1.třídy v ZŠ 
Senetářov byly ještě zapsány 2 děti, tř. uč. bude p.uč. Jitka Kocmanová 

4. V Senetářově byla pozastavena činnost základní školy, zbývající děti by měly přejít od nového 
šk. roku na naši školu. Dočasně je tak vyřešen podlimitní stav žáků na naší škole. 

5. Akce školy v 2.pololetí šk. roku – viz webové stránky školy www.zspodomi.cz, informovaly p.uč. 
Vintrová a Gottvaldová 

6. Informace o ŠVP – p.uč.D.Zouharová, členové ŠR obdrželi předem část ŠVP ( charakteristika ŠVP, 
charakteristika školy, evaluace školy, školní učební plán a volitelné předměty ) k prostudování, 
byli informováni, proč vznikl nový ŠVP, možné odlišnosti ŠVP jednotlivých škol, je to první verze, 
s kterou se bude nadále pracovat, členové ŠR mají možnost pročíst si celý ŠVP – bude k dispozici 
ve škole i na webových stránkách, má přes 300 stránek a na jednání ŠR v září se mohou k těmto 
materiálům vyjádřit 

    

Různé: 

 průlezky ve školní zahradě MŠ jsou již zastaralé a slouží pouze dětem v MŠ, plánuje se jejich 
obnova, popř. umožnit maminkám s dětmi a dětem ve ŠD tyto průlezky využívat i odpoledne – 
musel by se dodržovat určitý řád a mít zodpovědnost za svěřené klíče od tohoto školního 
zařízení, v letošním šk.r. bylo opraveno pískoviště – náklady 8 000,- Kč, vybavení dětských hřišť 
je finančně velice náročné a je to především záležitost OÚ Podomí 

 sběr papíru a bylin : jak děti motivovat, aby se na sběru podílelo co nejvíce žáků – žádný sběr 
není povinný, je to především výchovou v rodinách, zda třídí domovní odpad nebo uznávají sběr 
léčivých rostlin, sběrné suroviny v současné době platí jen symbolickou částku, která ani žáky, 
ani školu nemotivuje k tomu, aby sběr organizovala, přesto 2 x za šk. rok tuto akci upořádáme, 
sběrový papír již nevážíme, pouze umožníme veřejnosti odvoz starého papíru, peníze za sběr 
jdou do pokladny Barvínku, s touto částkou však disponuje škola (odměny žákům), usušených 



léčivých rostlin odevzdají žáci jen malé množství, přesto jsou nejlepší sběrači odměněni 
drobností 

    

Zapsala:  

Marie Vintrová    
 


